

GYOMA-ENDRŐD

VIDÉKE

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nádudvary Mihály
könyv- és papírkereskedésében
Gyoma, Endrődi-ut
Telefon 15.



Előfizetési árak:
Egy negyed évre 4000 korona.
Amerikába egy évre 2 dollár,
egy íél évre 1 dollár.

Keresztény politikai, közgazdasági és társadalmi hetilap

Manóver.

Ha nincs is parlament, ami teremthetné a szenzációkat, de ami egyben mindig ártalmunkra volt a külföld előtt, ime gondoskodik róla egy-egy politikai pártcsoport, hogy valahogy le ne kerüljünk a szenzációs események szinpadáról. Nem számító, vakmerő új akarások, balga merészségek belekapnak az ország kocsijának kerekébe és úgy jóakarással zökken-tenek egy nagyot, hogy egy darab ideig megint se előre, se hátra. Mintha mindegy volna, mintha minden ilyen manóver nem jelentene a társadalom dolgozó polgárságára is egy szomorúan nagy osztályosságot. Mikor azt várjuk, hogy megértik az idegenek a lehetetlen állapotokat, amelybe vadul belesodortak, mikor csillan egy-egy kis remény a megértésre, végzeteszerűen csap le ránk valamely fordulat, mely immár a bizakodót is hitetlenné teszi abban, hogy a jövőndökre vetett várakozása valaha is közeledhetik a valósághoz. Nem részletezzük a hét eseményeit, hiszen az is olyan, hogy itt-ott titkos, vagy nyílt örömet okoz, de egy nagyon is komoly következménye kell, hogy legyen, még pedig az, hogy a kormányhatalomnak tántoríthatatlan erőt kell mutatni, mert minden huzódzás csak a gyengeséget jelentené.

Az ország törvényes korlátain belül mindenkinél meg kell — még a politikai pártoknak is — találni azt a kellő elhelyezkedést, amely jogos, tisztá, alkotmányos eszközökkel igyekszik diadalra juttatni a maga különös felfogásait. De egyenesen rátoposni, mibe se venni ezt a csekély kis jogunkat, amit őt esztendő amugy is keserves változata megtépázott, az már nem politikai rövidlátás, hanem viamélyes hatalmi téboly, rettenetes onhittség, akik vállalkoznak arra, hogy megváltoztatják a szelek irányát. Gróf Bethlen István kormánya ebben a kínos ügy-

ben ma is nagy mérsékletet áruel, ez a higgadtság bizonyítja, hogy nemzetmentésben, politikai erkölcsben na-

gyon is fölünyben van és kalandos összeköttetésekért nem fogja kockára tenni a nemzet sorsát.

A vármegyei legtöbb adófizetők jövő évi névjegyzéke.

A vármegye alispánja a számvétség által kimutatott alapon összeállította a vármegyei legtöbb adófizetők névjegyzékét. A vármegyei legtöbb adófizetők száma 213. A virillisek névjegyzéke a tavalyihoz képest lényegesen meg fog változni és az eddigi virilliseknek legalább 70 százaléka marad ki. A nyers kimutatás gróf Wenckheim Józseffel kezdődik 157 millió korona állami egyenes adó alapján. A számbavehető legkisebb adóösszeg legalább is 600.000 korona lesz.

Gyomáról a legtöbb adót fizetik: Báró Huszár László 5,946,659 K, Gróf Bethlen Ödön 4,708,855 K, Purgly Emil 4,135,152 K, Lénárt Bálint 3,012,823 K, Geiszl Gyuláné 3,012,157 K, Schwartz Gyula 2,972,193 K, Os-váth Sándor 2,159,872 K, Hirschfeld Dániel 1,947,966 K, Debreczeni Endre 818,508 K, Dr. Vadász Pál 676,592 K, Piko Béla 634,343 K, Gróf Bánffy Miklós 1,200,222 K, Hajnal Ferecz 556,965 K, Dr. Christján Kálmán 538,061 koronát.

Gyoma község közgyűlése.

Szombaton tartja Gyoma község közgyűlését, melyen az alábbi lényegesebb tárgyak szerepelnek:

1. A pénztárvizsgálat eredményének bemutatása.
2. A földbirtokrendező bíróság mellé egy képviselőtestületi tag választása. (Egy tagot az előjáróság saját kebeléből jelöl ki.)
3. Ailer Lajos, Balog Gyula, Korda Lajos lakosítás iránti kérelme.
4. Bemutatása a vármegye által jóváhagyott határozatoknak.
5. A táncmulatságokra vonatkozó szabályrendelet módosítása, illetve új díjtételek megállapítása.
6. A közbághíd díjtételeinek új megállapítása.
7. Fazekas Zsigmond és társainak beadványa hazai Sternuss János, volt békéscsabai katonai főorvos, gyomai diszpolgárságának megsemmisítése tárgyában.
8. A gyomai községi vasuti vendéglő újabb odaitélése.
9. A községi készpénz elhelyezése 1924. évben.
10. Zárszámadások bemutatása.
11. A községi kislakások építésének ügye.

Fontos kérdésben lesz a földbirtokrendezéssel kapcsolatban Pétermann József főjegyzőnek az az indítványa, hogy a csudaballai legelőt a községi képviselőtestület a földbirtokrendező bíróságtól felosztás esetén mint erkölcsi testület igényelje és megállapítsa annak, hogy elnyerés esetén miből nyerne fedezetet. Ugy áll ugyanis a dolog, hogy vagyonos magánosok vagy társulatok erre igényt nem nyerhetnek, ilyen igénybejelentések tehát előrelátóhalag meddőek maradnak.

Összeszregorodott a községi kislakások ügye is. Most már a 28 kislakás helyett megelégedne a község 15 ilyen kislakás felépítésével, ilyen irányban fogják kérelmezni a népjóléti miniszterrel az adandó segélyt. A kísérlet valószínűleg megtörténik, csak az a baj, hogy a pénzügyminiszter hajthatatlan és nem hajlandó emelni a községi kislakások céljaira megállapított összeget.

Békésvármegyei közgyűlése. A törvényhatóság legközelebbi rendes közgyűlést előrelátóhalag f. évi december hó 15-én tartja meg. Ezen az ülésen több bizottsági, egy vármegyei aljegyzői és vármegyei árvászeki ülönki állás fog betöltetni.

Leindörfer Zoltán, a forg. adó, meg a kecske.

Olvasóink ne gondolják, hogy valami víg históriát fogunk most itt elbeszélni. Nagyon is szomorú és sötét képet sorolunk itt meg és hogy ez megtörténhetett ezt csakis Gyoma község képviselőtestületének köszönhetjük.

Lapunk egyik számában megírtuk, hogy Leindörfer Zoltán községi íktató ezidőszereint a forgalmi adó hivatal vezetőjének kecskéje kutba ugrott. Ez a hír megírása rosszul esett Leindörfer Zoltánnak, pedig igazán nincs benne semmi, mert még emberen is megtörténhetik az ijesmi csak most azt nem lehet tudni, hogy kinek a neve vagy személye volt sérthetetlen? Mert mind össze két alany volt említve, a kecske és Leindörfer ur.

Azóta azonban megfogadta, hogy ennek a kis újságnak a kiadóhivatalán bosszút áll. Meg is történt.

Egy szép őszi délutánon megjelent a kiadóhivatalban és a gyulai kiküldöttekkel vizsgálatot tartott, kijelentve, hogy a vizsgálat csak amiatt van, mert az ő személyével mindég foglalkozik az újság.

Nal a gorombaság, a terrorhang, a felfelé hízélgés, lefelé a hatalmi tulengés még nem avat mindenkit újság-cikkék hősevé. Hogy foglalkozunk vele az csak amiatt a foglalkozási kör miatt van, melyet beölt.

Gyoma község képviselőtestülete tapintatlanságot követett el akkor, mikor ebben az ideges világban, mikor az ellentétek a legélesebben kerülnek szembe egy olyan kényes és fontos

állásra mint a forgalmi adóhivatal egy olyan egyénet nevezett ki, aki vérbéliségénél fogva a keresztény iparosok és kereskedők ellen természetes elfogultsággal viselkedik.

Leindörfer Zoltán nem ismer adómorált hanem mindenben adócsalót lát. Az ő spicli rendszere b rittofa fel az üzleti és piaci rendet, melyet ma már annyira viitt, hogy mindenki mindenben ellenséget lát és csak egy ilyen felbujított ellenség kell a forgalmi adó elég tág teret ad ahhoz, a leg-tisztességesebb adózót is romlásba döntse.

Lapunk kiadóhivatalával szemben lefolytatott eljárása beigazolta, hogy a legnagyobb elfogultság és burkolt tendencia vezeti, mely bizonyára lapunk keresztény szelleme miatt ösztönöserü. A gyomai diktátornak nem akarunk elébe vágni, mert bizonyára lessz még magasabb fórum, addig csak gyjtisse az adatokat, jegyzőkönyvezzen, nyomozzon, elvégre a szálakét is valami.

Itt csak arról az ipari és kereskedelmi körben folyton megújuló elkeseredésről van szó, hogy egy valahon idejött szürke kis íktató zaklatásaival réme lehet egy község dolgozó, kenyérkereső és adózó társadalmának.

Most még nem akarunk konkrét adatokkal előhozakodni, bevárjuk a végét. Akkor fogunk rámutatni arra a döbbenetes tényre, hogy mind ennek ki és mi az oka.

H I R E K

Házasság. Ködmön Julia és ifj. Wagner Márton f. hó 17-én Budapesten házasságot kötöttek. (Minden külön értesítés helyett)

Dr. Bartha Gusztáv szabadságon. Dr. Bartha Gusztáv egészségügyi tanácsos, községi orvos a vármegye alispánjától 3 heti szabadságot kért egészségének helyreállításáért.

Szawjaca szállítják a gyomai búzát. Emlékeztet, hogy a népjóléti miniszter meg az őszön nagyobb mennyiségű magyar búzát kötött le Svájc részére. A szállítást már több oldalról megkezdődött, Békésvármegye maga 100000 waggon búzát szállított el, amelyből a gyomai Hartenstein cég 30 waggonnal adott le, amit e héten szállítottak el.

Felebezések a pénzügyigazgatóság. Adóügyekben történő felebezések ezenul nem a pénzügyigazgatósághoz, hanem közvetlenül a községi előjárásnál adandók be. Azokat a felebezéseket, melyek nem olyan uton történnek, a p. ö. igazgatóság, tárgyalás alá nem veszi.

A tojás mint valuta. A szűkségserülés az embert mindenre ráviszi. Az őszön még a buza volt a valaki és valami, ezért gyógyított a doktor, ezért harcolt valamennyi iparág. Most már a buza lejárta magát, de előtérbe került a tojás, mint ezt egyik szomszédos községünk furdóárjegyzéke mutatja, mely szerint egy furdós ára p. cellánkában 4 tojás, cinezett kádban 3 tojás. Az új valutának megvan az az érdekes oldala, hogy ebből még csak vissza sem lehet adni. Nem lehetetlen, hogy egyszer a mi furdóink igazgatósága is hasonló tojásos gondolatra jön.

Zsebtolvajlás a gyomai állomáson. Beck Antalné mezőberényi lakos a gyomai állomásról Mezőberénybe akart utazni, jegyváltásnál vette észre, hogy mintegy 100.000 koronát tartalmazó pénztárcája kilopták. A derék csendőrség csakhamar kinovomozta a tettest Mohácsé Nagy Péter sz. si lakos személyében és letartóztatta.

Aki borkabátot lop. Pataki Józsefné sz. Somogyi Zsuzsa biharnagybajmokról bejött a gyomai vásárra ahol a sok minden szép közül legjobban megteztet neki egy finon férfi borkabát, amelyet Hirsfeld Adolf kereskedő portékái közül egy őrzetlen pillanatban el is emelt. A szép 900.000 koronát

Lemondtak az endrői előjárók.

Az endrői előjáróság tagjai közül Farkas Mihály állami edőszedő, Szabó József közpénztárnok, Pintér György községm. Kolok Máté gyámpénztárnok, Szurovecz György gyámpénztári ellenőr és Gellai Imre Csuvár Máté, Varga Imre, Bukovi Imre esküdtek, a gyomai járás főszoalgarbírájához címzett írásbeli lemondásukat folyó hó 15-én beadták a községi képviselőtestületnek.

A lemondásukat okát nem indokolták meg.

erő borkabátának azonban nem sokáig őrlíthetett, mert a csendőrség még a gyomai vásáron elcsipte, megmoztsa alkalmainál előkerült még több finon bárnányborsapka is. A bajnokai menyesséket átadták a bíróságnak.

Árvédelem. Az egyes árvédelmi társulatok megkeresték a gyomai járás főszoalgarbíráját, hogy árvíz veszedelem esetére a szokásos kézi és igás erőkét írassa össze. Ezek a munkálatok az egyes községek előjáróságainál folyamatban vannak.

Új kistőzde a felsőberényi uton. A pénzügyigazgatóság Gyomára a Felsőberényi ut elhelyezéssel egy új kistőzsdét engedélyezett. Pályázatok a gyulai p. ö. igazgatósághoz f. évi dec. hó 1-ig nyújtandók be.

Megint a forgalmi adó. Ez az isten-átka, melyben szenved a sok-sok kereskedő, újból kísért még pedig abban a formában, hogy felemelik. A hírekben a formában nem felet meg a valóságnak, mert pénzügyi körökben foglalkoznak ugyan a forgalmi adó reviziójával, de most csak arról van szó, hogy ebbe az adókeretbe beállítsák az eddig adózás alá nem esett gabonafélék egy részét is.

Az endrői plébános beiktatás epilógusa. Csernus Mihály endrői plébános beiktatása alkalmával egy incidens történt, amennyiben a plébános nem fogadta az endrői katolikus kór tisztelő közületiségét. Éz a magatartás a kór tagjai sorában élénk visszateztést keltett, mig most az affernek maga Csernus Mihály vetett véget azzal, hogy kilépett a katolikus kór tagjainak sorából és a megtisztelő címéről, a díszelnökségről lemondott.

Anyakönyvi hírek Endrődön. Endrőd községben október hó 8-tól november 8-ig született 46 és meghaltak 20-an házasságot kötöttek 36 esetben.

Vesztekutya garázdálkodás Endrődön. Kovács János endrői garázdálkodó kutya meggarapta Cserenyecz Etel nevelőcséjét akit szerdán a Pasteur intézetbe szállítottak.

Gazdabál Endrődön. Az endrői gazdálkodó ifjak őszi zártkörti báljukat ez idén az ipartestületben tartják meg, e hó 25-én melyre külön meghívót nem fognak kibocsájtani, csak ivvel fogják az érdekelte közönséget meghívni, s hisszük, hogy e bál mint a multban láttuk, ismét fényesen fog sikerülni.

A T i s z a m a l o m b a n

bármikor azonnal lehet szép és jó lisztet cserélni, árpat és tengerit darálni.

Építési anyagok: Portland **cement**, darabos **mész**, éles **homok**, dunai **kvics**, elszigetelő **lemez**, **sodronyszeg** és cement **oszerép** gyári árban **Grosz Zoltán** fa- és építési anyagok kereskedésében. Gyoma. — Telefon 23 szám.

Krónika.

*Oh november, bús november
Gubbaszkodik csak az ember
És várja a holnapot,
Asít, hogy a könnye csordul
Oszt jobbra meg balra fordul
Ha sültökkel jölközt.*

*Mert a sültök szezonikk lett
Ebből fakad sok-sok ihlet
De az ember szinte sir,
Bámulja a meszelt falat
Hogy az extra hatás alatt
Mért mindenki verset ír??*

*Minden kis lány hogya már selyp
Ha valamit óhajva sejt
Tán még ő se tudja mit
Verse fojtja de azonnal
Borzasztó bus borzalommal
Szíve szent érzelmeit.*

*Aki bent ül hivatalban
Aktát is ír, de csak dalban,
Gépiró, vagy könyvelő
A tollszárat addig rágja
Hogy a Muzsát pofomóvja
És egy vers világra jó.*

*Mint a tiszta nagy regösök:
— Szerelmesek, nagyok, hősök
Oh, hisz ez mind emberi,
Bosszantóbb az ember sokkat
Hogy röffel és fejszefokkal
Kipengetni hogy meri??*

*Főbíró úr! Nem él dalnak
Miért mások élnek, halnak,
Ilyet nem is láthatott,
Úgy elég volt már a dalból
Rendeljen el hivatalból
A költőkre zárlatot.*

—0.

Mozi. Észak Oroszlánja — Nagy Péter cár a Korona mozgóban november 18-án. A 18. század történelmének egyik legkiemelkedőbb mozzanata Nagy Péter cár uralkodása, eredeti szentpelérvári és moszkvai felvételek keretében elevenedik, meg szemünk előtt a hatalmas cári udvar minden fényével és pompájával. — Nagy Péter cárnak a feleségével és a cárcivissel folytatott küzdelmei, majd egy markotányosnővel a későbbi Katalin cárnővel folytatott szerelme pereg le a filmen Felhívjuk a mozilátogatók figyelmét hogy a fél 6 óras előadást is látogassák mert a nagy költség miatt az üzem csak úgy lehet fenntartható ha vasárnap legalább két előadás tartható. Kérjük a közönséget, hogy az előadásokra pontosan jelenjenek meg

mert a későjövők miatt várni kell az előadással és így a második előadást már csak egész későn lehet megvárni ami a pontosan megjelenőknek kellemetlen. Az előadások pontosan fél 6 és 8 óraor kezdődnek.

S P O R T

GySC.—OTK. 1 : 1 (0 : 1) I. o. bajnoki.

GySC. Eke. — Gaál, Hatvány — Kiss B., Tóth, Kóródy. — Papp I., Oláh, Kató, Papp II., Fekete I.

A három tartalékkal és tíz emberrel kezdő GySC. ritkán látott lelkesedéssel fektett bele a játékba és ezzel próbálta pótolni Fekete I. Rosenfeld és Elek hiányát. Elégtétlenül állapíthatjuk meg, hogy a tartalékok csapat oly elszánt ostrom alá vette az OTK. kapuját, hogy azt csak a szerencse óvta meg attól, hogy nem vereséggel hagyta el a pályát. A játék állandóan GySC. fölényel folyt le, mégis a vezető goólt OTK. éri el a játék 30 percében Acél révén kinek 18 méteres lövészt Eke góalba ejti. Goól után állandó ostrom az OTK. kapu előtt melyet csak néha szakít meg egy-egy lerohanás GySC. kapu ellen. A második félidő 10-ik percében Papp I-et az OTK. védelem a kapu előtt elgáncsolja mire a bíró 11-est ítél melyet Gál kapujának rug. A 20-ik percében a lövésze készülő Papp I-et újból durván faultolják ki a kapuson keresztül bukva elterül. A bíró újból 11-est ítél de a protestáló OTK. javára változtatja ítéletét. A 26-ik percében a mind durvábban játszó OTK. ismét 16-oson belül faultolja mire a megítelt 11-est Gál a kapuba juttatta. A kiegyenlítés újabb ostromra serkent, a GySC. csatársorát de a tömörülő OTK. védelem nehezen de mindent ment. A 40-ik percében egy veszélyes OTK. támadás de Eke győnyörten ment GySC. támadással végződött a mérkőzés. Kornelarány 2 : 2 Jó bíró volt Petkovics.

Nem hagyhatjuk szó nélkül azt a figyelemzavaró és a club iránti nemtörődömséget melyet egy-egy játékos elkövet. Így mult vasárnap Elek Zoltán a GySC. kitűnő centerhalfja hagyta cserben egyesületét és semmiféle könyörgésre sem volt hajlandó jászáni. Másik hibája a GySC.-nek Fekete I. nélkülözése volt ki a vásár miatt nem tudott a mérkőzésen részt venni. Ha a vezetőgész a közönségnél közbejárt volna úgy egész biztos hogy Fekete Géza részére sikerült volna szabadságot elérnie ismerve Pétermann József főjegyző sport iránti szeretetét és azt az agilis munkálkodását melyet a két egyesület egybeolvasztása körül kifejtett.

Apróhirdetések

Balai részvény eladó Harmati Gyula Gyoma, Széna-utca 1397 sz.

Papp Vazul ócskavas, használt butor és fém kereskedő, vesz és elad mindenféle ócska vasat, rezet, ólomot, butordarabokat bármilyen törött gépeket, rongyot, csontot és mindenféle használt iverget. Lakik: Gyoma-Dohány-u. 837.

Gyomán Az Endrödiuton jóforgalmú fűszer és vegyeskereskedés eladó, a berendezés és üzlethelyiség haszonbérbe kiadó. Csakis komoly vevőkkel tárgyalok. Cím a kiadóban.

Egy 30 fiókos fűszerfalvány és 1 keményfa puld szregmen eladó. Cím a kiadóban.

Dénaványán a főuton Csatári Károly kovácsmesternek egy jóforgalmú kerékgyártó műhelye számszámmal együtt haszonbérbe kiadó.

Bácsy és Társai

bank és váltóüzlete
Gyomán, Berényi-ut (Ehrmann-ház)
értékpapirokat vesz és elad,
tőzsdei megbízásokat teljesít,
kospénzt kilyezésre elfogad.

Kevesebb pénzbe kerül

a kávéja, ha babkávét és pótlék helyett egymagában az ufajta „ENRILO”-ból készíti ENRILO tökéletesen pótolja a babkávét. Erősebb, táplálóbb, izletesebb és ezenfelül használatban rendkívül olcsó is. Eme különlegesség minőségéért gyártójának a **FRACK HENRIK FIAI** cégnek világhíre szavolt.

ENRIKO

Helyesen válaszol

a takarékos és okos háziasszony, ha más kávépótlék vételre akarják rábáználni:

„Ne fáradjon!... Én kávémat mindig csak a kávédarálóval ellátott

„Valódi Franck”-kal főzöm. Csak azt adja nekem!”

Új üzlet! Tisztelettel értesitem a t. vásárló közönséget, hogy a Gyomai Takarékpénztár épületében (volt mozi pénztár) **RÓFŐS ÉS RÖVID-ÁRU ÜZLETET** nyitottam, ahol raktáron tartok mindenféle divat és rövidáru cikkeket u. m. női és férfi szövetek, barchetok, vásznak, zefírek, festők, kendők, harisnyák, D. M. C. himzőpamutok minden színben, stb. stb.

Kérem a t. közönség szíves támogatását. — Tisztelettel **MAROSI MÁRTON**.

Pontos kiszolgálás!

Ugyanott egy fiu tanulónk felvétetik.

Olcsó árak!

Chrisanthemok,

szegfűk, ciklomenek és más szobanövények vágya is állandóan kaphatók

■ községi kertésznél ■

Gyoma.

Figyelem! Figyelem!

Hölgyeim!

Női kosztümök és felöltők

készítése a legolcsóbb és legmodernebb kivitelben

csakis

Szabó Elek

nőiszabónál készülnek
Gyoma, Fűzes-ucca 1558. szám.
Piac-tér közelében.

Mészáros Mihály

rőfös és divatruháza
Gyoma (Endrödi-ut)

Állandóan nagy választékban kaphatók férfi és női szövetek, gyapjú delainok, grenadinok, stb., vászon, schiffon, festő, kanavász, zeffir, inledek, mosó ceigok stb. Összes szabókéllékek legolcsóbb árban.

Nagybani árakat számítunk

ha kicsinyben vásárol is.

Kemény és Fichmann Budapest, Rákóczi-u. 80.

Keleti pályaudvar közelében.

Készü és divatárak, sefirak, kanavászok, kartonok, filanek, férfi és női szövetek stb. — Vászon és sifon árak nagy raktára.

Ha a legjobb minőségű hódfarku

hornyolt **tetőcserepet**

kis és nagyméretű

faliteglát

gépkupcserepet, flasztert akar beszerezni, forduljon

Ailer Andrásné

gyomai téglagyárához. (Oláh Péter féle gyár.)

A TISZAMALOM**fürdője nyitva van**

minden pénteken a nők részére. Minden szombaton és vasárnap délelőtt a férfiak részére.

Mindhárom fürdőnapon

kádfürdő

is kapható.

Prima kétszermosott

kovács-szén

elsőrendű

k ő s z é n

száraz hasáb

t ű z i f a**fenyőhulladék**

és importált romániai

m é s z

vaggontételekben is a legolcsóbb napiáron kapható

Kéri Istvánné

tűzifa-kereskedésében

G y o m a, Endrödi-ut.

Bognármesterek és uradalmaknak

Kőrifa KERÉKTALP és KÖLLŐ, kőrifa és szifa RÖNK, BÜKKHÁ-SITVÁNY, KOCSIRUD faragott és gömbölyű.

Kovácmesterek és uradalmaknak

I. n. OSTRUAI kétszermosott mogyoró

kovács-szén**Asztalosoknak**

Szilvániai száraz

gőzölt bükkfa

deszka és paló.

Szivógáz-

motorhoz

Retörta búkk

f a s z é n

a legolcsóbb árban kapható

Messinger Mór utóda

Grosz Zoltán

fakereskedésében Gyomán.
Telefon 23

Kiadásért és szerkesztésért felelős:

NÁDUDVARY MIHÁLY.

Főszerkesztő: dr. KATÓ JÓZSEF.

Főmunkatárs: TIMAR LAJOS.

Porosz kovács-szén

és kályhafűtéshez igen alkalmas darabos porosz szén bármily mennyiségben kapható

Wagner Márton Fiai

fakereskedésében

Gyoma. Telefon 22.

Férfi és gyermekruhák**Bőrkabátok**

legolcsóbban

Fekete Elek

férfiszabó üzletében szereshetők be

Gyomán

Szövet téli és nyári ruhák, ugyszintén bőrkabátok mérték szerint is megrendelhetők. RUHÁT adok vagy készítek BUZÁERT és más terményért. Mindenkinek saját érdeke, hogy minél előbb beszerezze szükséges ruházatát.

Özv. Rátay Jánosné

kötélgyártó kendert, kócot, manillát feldolgozásra mindenkinél olcsóbban vállal. Kendert a legmagasabb áron veszek. Kendert kész munkáért cserélek. Kész kötéláru nagy választékban kapható. Kéri a t. közönség pártfogását. Lakik: Gyoma, Selyem-u. 408.

Sikert fog elérni, ha a

Gyoma-Endröd Vidéke

hetilapban hirdet.

Derecskey József

vaskereskedő örösladány

állandóan raktáron tart: ráfvas, patkóvas, spáringvas, gömbölyűvas, abroncsvas, lópalkó, szekértengely, hintőtengely, fejseke, balta, drót, drótszeg, ásó, kapa, villa és az összes vas és vasárak. — Zománcédeny nagy választékban, öntött fekete és kék fazek és lábas, vörösré: list bogrács. — Épület és butor vasalás, az összes iparosok részére szerszámok és egyéb megőgazdasági cikkek. Uradalmak és kisgazdák részére a legolcsóbb beszerzési forrás. — Kérjen árajánlatot.

Új sertésbizományi üzlet

Budapesten.

Szíves tudomására hozom a közönségnek, hogy Budapest Ferencvárosi sertés vásáron bizományi irodát nyitottam és így ha bárki sertéseket vaggontételekben Budapestre szállít azoknak eladását minden részletben megbízás esetén lebonyolított. Bővebb felvilágosítást Wagner Márton fiai cégyél szereshet. Szíves pártfogást kér

Schultz Henrik

sertés bizományos.